



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
FACULDADE DE FARMÁCIA, ODONTOLOGIA E ENFERMAGEM
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA

PORTARIA 03/2021/PPGO/FFOE/UFC, 24 de fevereiro de 2021.

A Professora Cristiane Sá Roriz Fonteles, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Odontologia, usando de suas atribuições,

RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR o nome de uma das integrantes da Comissão Avaliadora de Projetos - Área Saúde Coletiva, designado na Portaria 02/2021, publicada em 23 de fevereiro de 2021, da seguinte forma:

Onde se lê: Profa. Dra. Maria Eneide da Silva Leitão

Leia-se: Profa. Dra. Maria Eneide Leitão de Almeida

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Fortaleza, 24 de fevereiro de 2021.

Profa. Dra. Cristiane Sá Roriz Fonteles
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Odontologia

Rua Monsenhor Furtado, 1273 - Rodolfo Teófilo, Fortaleza - CE, CEP 60430-355

Fone: +55 (85) 3366 8232/ ufcppgo@gmail.com



Documento assinado eletronicamente por **CRISTIANE SA RORIZ FONTELES, Coordenador de Pós-Graduação**, em 25/02/2021, às 08:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1808876** e o código CRC **21B84619**.

